



T.C.
GENÇLİK VE SPOR
BAKANLIĞI

T.C.
GENÇLİK VE SPOR BAKANLIĞI

7/4015

Sayı : B.20.0.ÖKM.0.00.00.00/221
Konu : Yazılı Soru Önergesi

27/3/2012

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

İlgi: 20/02/2012 tarihli ve A.01.0.GNS.0.10.02.00-49003 sayılı yazınız.

İlgi yazınız ile Osmaniye Milletvekili Sayın Hasan Hüseyin Türkoğlu'nun tarafıma tevcih ettiği 7/4015 esas numaralı yazılı soru önergesine verilen cevaplar ekte takdim edilmiştir.

Bilgilerinize arz ederim.

Suat KILIÇ
Gençlik ve Spor Bakanı

EKİ:

Cevabî yazı (2 sayfa)

**OSMANİYE MİLLETVEKİLİ SAYIN HASAN HÜSEYİN TÜRKOĞLU TARAFINDAN
VERİLEN 7/4015 ESAS NUMARALI YAZILI SORU ÖNERGESİNİN CEVABI**

SORU 1- Bünyesinde planlanan da dahil olmak üzere 4 fakülte ve 3 Meslek Yüksek Okulundan oluşan Osmaniye Korkut Ata Üniversitesinin ana yerleşkesinde 1999 yılında tamamlanan 1000 kişilik öğrenci mevcutlu bir yurdu bulunmaktadır. Bu öğrenci yurdunun kapasitesi sürekli gelişen üniversitenin ihtiyacını karşılayamaz durumundadır. 20/11/2011 tarihinde Osmaniye'deki Yurtkur tesislerini ziyaretinizde Osmaniye'ye 500 kişilik kız, 500-kişilik erkek öğrenci yurdu yapmayı hedeflediğinizi belirtiniz. Bu yurt binalarını ne zaman öğrencilerimizin hizmetine sunmayı düşünüyorsunuz.

SORU 2- Bahçe Meslek Yüksek Okulunda sadece 97 kız öğrenci kapasiteli yurt bulunmakta olup, bu yurdun ruhsat sorunu nedeniyle YÖK tarafından kapatılması istenmektedir. Bahçe Meslek Yüksek okulunda okuyan 677 öğrenci için yurt binası yapılması düşünülüyor mudur? Mevcut bulunan 97 kız öğrenci kapasiteli yurdun ruhsat sorunu çözülecek midir? Bu yurdun kapanması durumunda bu yurttaki kalan kız öğrencilerin barınma sorunları için bir çalışma mevcut mudur?

SORU 3- Düziçi Meslek Yüksek Okulunda okuyan toplam 400 öğrenci için mevcut yurt olmadığından, barınma sorunu mevcuttur. Bu öğrencilerin barınma sorunlarını giderecek bir çalışma mevcut mudur?

SORU 4- 2011 Yatırım Programında Meslek Yüksek Okulu bulunan birçok ilçeye yurt binalarının yapılması devam edilirken (özellikle Konya ilinden 5 ilçeye yapılması) sadece Osmaniye İlinde Kadirli İlçesine 300 kişilik yurt binası yapılması, Düziçi ve Bahçe ilçesinin yurt binalarının yapılmaması manidardır. Yurt yatırım projelerin de hangi ilin veya ilçenin proje kapsamına alınıp alınmayacağını belirlemedeki kriterler nelerdir?

CEVAP 1,2,3,4- Kurumumuz, yüklendiği misyon doğrultusunda, öğrencilerin barınma sorununun çözümü için; yeni kurulan üniversiteleri, üniversitelerde yeni açılan fakülte ve meslek yüksek okullarını, üniversitelerdeki kapasite artırımlarını, yükseköğretim kurumunun bulunduğu il veya ilçelerdeki öğrenci sayılarını, öğrenci sayılarındaki artış trendini, halen yurt işletilen il veya ilçelerdeki yurt başvurularını ve başvuruların karşılanma oranlarını ülke çapında sürekli olarak izlemekte ve yurt ihtiyaçlarını bu kriterler doğrultusunda belirlemektedir. Yurt ihtiyacı tespit edilen il veya ilçelerde, Kurumumuzun yatırım programı çerçevesinde, çağdaş normlara uygun yurt binaları yaptırılmaktadır. Ayrıca, kamu kuruluşlarına ve özel/tüzel kişilere ait, Kurumumuzun standartlarına uygun binalar; satın alma, kiralama, devir, tahsis ve bağış gibi yollarla temin edilmek suretiyle de, yurt sayımızın ve yatak kapasitemizin artırılması cihetine gidilmektedir.

Bu bağlamda; Osmaniye İl Merkezi ile Bahçe, Düziçi ve Kadirli ilçeleri öncelikli yurt ihtiyacı bulunan yerler arasında bulunmaktadır. Kadirli ilçesinde Yatırım Programı kanalıyla, Osmaniye İl Merkezi ile Bahçe ve Düziçi ilçelerinde ise; satın alma, kiralama, devir, tahsis ve bağış gibi yollarla bina temin edilmesi için çalışmalar sürdürülmektedir.

SORU 5- 2012 Yatırım programında yurt yatırım projelerinde Osmaniye ili mevcut mudur? Mevcutsa nerelere yurt binası yapılarak öğrencilerin barınma sorunu giderilecektir?

CEVAP 5- 2012 Yılı Yatırım Programında, Osmaniye ili Kadirli ilçesine 300 yatak kapasiteli yurt projesi bulunmaktadır. Proje çalışmaları halen devam etmektedir.

Osmaniye iline ilişkin diğer yurt talepleri yatırım programı çerçevesinde değerlendirilmekte, arsa teminine yönelik çalışmalar da sürdürülmektedir.